

*Богачева - народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР:*

— С особым, непередаваемым чувством гордости за наше советское искусство, его успехи пойду я завтра в Таврический дворец. Гордость эта понятна: ведь во впечатляющих достижениях только что завершённой девятой пятилетки есть и весомая доля нашего труда, труда артистов. Мы воспитываем в человеке любовь к прекрасному, способствуя гармоническому развитию советских людей.

Радостно сознавать, что в минувшей пятилетке мой труд и труд моих товарищ по оперной сцене — артистов Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова получил широкое общественное признание и высокую оценку. Группе творческих работников нашего театра за постоянное обращение к луч-

шим произведениям советских композиторов, за создание ярких, интересных спектаклей была присуждена Государственная премия РСФСР. Получила эту премию и я — за концертную деятельность.

Другая награда, более скромная, но очень для меня дорогая, — знак победителя второго заводского смотра-конкурса, проходившего в Ленинграде под девизом «Наш современник».

Сейчас в театре горячая пора — к XXV съезду КПСС готовим премьеру оперы Т. Хренникова «В бурю». Сочинение это привлекает колоритными образами героев, выразительными вокальными партиями.

Много сил отдаю генеральному подготовке посвященного XXV съезду КПСС сольного концерта из произведений советских композиторов, который состоится в Большом концертном зале «Октябрьский»:

*"Ber. Земчеград" 1976, № 1*

*"Ber. Земчеград" 1976, № 1*